

„УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Свердловск

5 ИЮЛ 1967

● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО В СВЕРДЛОВСКЕ

Аплодисменты гостям

Вчера в Свердловске начались гастроли московского театра имени М. Н. Ермоловой. Коллектив этот не в первый раз является гостем свердловчан, которые имеют возможность систематически знакомиться с его новыми работами.

Вот и нынешние гастроли начались показом спектакля, которого еще не видели в нашем городе. На сцене Сверд-

ловского Академического театра оперы и балета имени Луначарского шел спектакль по пьесе Михаила Булгакова «Бег». Перед началом его состоялось теплое чествование гостей представителями свердловской театральной общественности, ермоловцам были вручены букеты цветов. Публика тепло приняла первый спектакль московского коллектива.